
 ةــة الشؼبيــراطيـة الديملــة الجزائرًــالديورً

 ST 1ػلوم وتكنولوجيا السنـة الأولـى    جامؼة الشييد حمـة لخضـر بالـوادي                                 

 (2021/2022السداسـي الثاني )   كليــة التكنولوجيــا                                              

 2 ءأأغلٌل ثطبيلية فيزيا الملياس:

 

 (كيـــاس الملــاومــات) ثاهيةتجربــة ال الجزء النظري لل 

 

لــة الألـوان:ومة باس تؼلٌل اكيفية مؼرفة كيمة مل -1  طرً

ترسم ػلى  ,كلٌ في الصورة ملوهةحللات  4الترميز الأكثر اس تؼلٌلا ىو غبارة غن في الملاومات،  

  ٌشير:الملاومة بداًة من أأحد طرفيها حيث 

 

لى الؼدد الأول في الليمة  A اللون الاول -  .R ا 

لى الؼدد الثاني في الليم B اللون الثاني -  .R ةا 

ضافتها خلف الرقمين السابلين .  C اللون الثالث  - لى ػدد الأصفار التي يجب ا   ا 

ة للارثياب ػلى الليمة .  D اللون الرابع - لى النس بة المئوً  ا 

R=AB.10:  ػلى النحو التالي  R و تكتب كيمة الملاومة
C

= Dو        
  

 
 

 . الأركام الموافلة ليا وثؼطي في الجدول التالي الألوان المس تؼملة 

 

 

 

 



ةــالدق  

 

ةـــالقيم  

بدون 

 لون

 اللون الاسود بني احمر برتقالي اصفر اخضر ازرق بنفسجي رمادي ابيض بني احمر ذهبي فضي

 الرقم 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 1% 2% 5% 10% 20%

 الشكل:اهطلاكا من الجدول أأػلاه يمكن أأن هلوم بتحدًد كيم كل الملاومات ونكتبها ػلى 

R = R ± ∆R 

لة -2  :المباشر اللياس طرً

لة ػليو تحصلت ما مع النتائج لارنً ثم  متر-الأوم بجياز ةالملاوم كيمة سًلوم الطالب بليا  بطرً

  .الارثياب كيمة مؼتبرا الألوان

لة اللياس غير  -3  :المباشرطرً

 Iمدمجة في دارة , حيث ًؼبرىا ثيار شدثو  Rهؼتمد في ىذه الحالة ػلى كاهون أأوم المطبق ػلى ملاومة 

                                     . Vو تخضع لتوتر 

 = Rأأي    V = R  Iكاهون أأوم : 
 

 
 

 : كلًٌلً الارثياب في اللياسويحسب 

R = 
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